

## سوزه

## رئیس فدراسیونی که مدال طلا گرفت

تیم امدادی نجات غریق ایران درحالی به مدال طلای رقابت‌های جهانی ۲۰۱۸ استرالیا رسید که ایلخان نوری، رئیس فدراسیون را در ترکیب خود داشت. صبح جمعه در جریان برگزاری اولین روز رقابت‌های نجات غریق غربی قهرمانی جهان ۲۰۱۸ استرالیا، تیم ملی امدادی نجات غریق ایران با ترکیب ایلخان نسوری (رئیس فدراسیون نجات غریق ایران)، محمد ناظری، سهیل آشتیانی و حمید قدسی‌نژاد موفق شد در رقابت ماده ۴ در ۵۰ متر با مانع امدادی با پشت سر گذاشتن همه رقیبان در جایگاه نخست قرار بگیرد و صاحب مدال طلای این دوره از مسابقات شود. این چهارمین مدال کاروان اعزامی نجات غریق ایران در استرالیا بود. این مدال درحالی به نام ایران ثبت شد که ایلخان نوری نیز در ترکیب این تیم قرار داشت، این برای اولین بار در تاریخ ورزش کشورمان است که یک رئیس فدراسیون به عنوان ملی‌پوش نیز در ترکیب تیم قرار می‌گیرد و مدال آوری می‌کند. پیش از این ایران در بخش انفرادی ۳ مدال (یک طلا، یک نقره و یک برنز) را نیز کسب کرده بود.

## خبر

## تعمیر فدراسیون جهانی والیبال از هواداران ایرانی

والیبال ایران درکنار تمام قایلمت‌های فنی و دستاوردهای داخل زمین همواره به‌ حضور تماشاگران پرشور در بازی‌های داخلی و تمام شهرهای دنیا شپره است و حمایت هواداران ایرانی از ملی‌پوشان و والیبال ایران یکی از مهم‌ترین ویژگی‌های والیبال ایران محسوب می‌شود. به گزارش سایت فدراسیون والیبال این موضوع در چشم‌انداز فدراسیون جهانی نیز دور نمانده و در گزارش تصویری که از لیگ ملت‌های سال ۲۰۱۸ تهیه شده، با اشاره به این موضوع و از تماشاگران ایرانی تمجید شده است. فدراسیون جهانی والیبال با انتشار عکسی از حضور تماشاگران ایرانی در سالن نوشته: «والیبال چنین تماشاگرانی را پیش از این به خود ندیده است». فدراسیون والیبال ضمن قراردادی دوباره و همیشگی از حمایت هواداران ایرانی در قومی نقاط جهان برای حفظ حمایت چنین هوادارانی تمامی تلاش و همت خود را به کار خواهد بست تا باز هم والیبال ایران با درخشش درعرصه‌های جهانی و آسیایی مایه سربلندی باشد.

## آسیب‌دیدگی بدموقع سجاد مشایخی

مچ پای سجاد مشایخی گارد راس تیم ملی بسکتبال در بدترین زمان مصادوم شد. این در حالی است که تیم ملی بسکتبال ایران اوایل ماه آینده(آذر) باید در مسابقات انتخابی جام‌جهانی مقابیل استرالیا و فیلیپین به میدان برود و مشایخی با این مصدومیت بدموقع قادر به همراهی تیم ملی ایران نخواهد بود. گارد راس تیم ملی بسکتبال با نظر پزشکان باید ۲ هفته از دور از میداین باشد تا مراحل درمانی خود را پشت سر بگذارد.

## ماجرای لژیونر شدن نوشاد عالمیان منتفی شد

نوشاد عالمیان، ملی‌پوش پیینگ‌پنگ ایران که در بازی‌های آسیایی ۲۰۱۸ صاحب مدال برنز شد، تصمیم گرفت همانند برادرش نیما عالمیان که در لیگ فرانسه حضور دارد، لژیونر نشود اما هنوز تیمی پیدا نشده‌ که نوشاد را در اختیار بگیرد از این‌رو نوشاد از هفته آینده در لیگ برتر ایران بازی خواهد

کرد. محمود نظری دبیر فدراسیون در این مورد به ایسنا گفت: «نوشاد زمانی تصمیم گرفت در لیگ‌های اروپایی حضور داشته باشد که تیم‌ها نفرات خود را تکمیل کرده بودند، با این‌حال از طریق ارتباطی که داشتیم صحبت کردیم تا در نیم فصل لیگ آلمان، اگر تیمی متقاضی بود به ما اطلاع دهند. هم‌اکنون

## تاج با تک ماده در فوتبال ماندنی شد

# بازنشسته ها و وسوسه ماده ۶۰!



ریاست کنفدراسیون فوتبال آسیا و فیفا نوشت و به آن‌ها اطمینان داد دولت هیچ‌گونه دخالتی در روند دموکراتیک انتخابات فدراسیون‌ها ندارد، با استناد به قانون ماده ۶۰ خدمات مدیریت خصوصی‌اش با جیانی اینفانتینو رئیس فیفا را به موضوع ماندن یا رفتنش از فدراسیون فوتبال مرتبط دانستند. برخی دیگر حضور همزمان اینفانتینو و شیخ سلمان رئیس کنفدراسیون فوتبال آسیا در تهران برای تماشای دیدار فینال لیگ قهرمانان آسیا را هم بخشی از تلاش‌های تاج برای بقا در فدراسیون فوتبال قلمداد کردند. بخصوص این‌که تاج چند روز پیش از حضور آن‌ها طی نامه‌ای به وزیر ورزش از ماندن خود به حکم‌رانش در فدراسیون فوتبال با استناد به غیردولتی بودن این نهاد‌خبر داده‌بود البته‌بماند که تلاش‌های تاج از مدت‌ها پیش و با رجوع به سابقه ایثارگری و افزایش درصد جایزهای‌اش آغاز شده و تاکید او به تمکین از قانون در تناقضی با برخی رفتارها و ریزنی‌ها بود. هرچه که بود روزهای پرتلاش فوتبال و خطر تعلیق آن، اواخر هفته گذشته فروکش کرد. چراکه صالحی ارسنجی رئیس کمیته ملی المپیک است از جلسه با وزیر ورزش و نامه‌هایی که خطاب به

ریاست کنفدراسیون فوتبال آسیا و فیفا نوشت و به آن‌ها اطمینان داد دولت هیچ‌گونه دخالتی در روند دموکراتیک انتخابات فدراسیون‌ها ندارد، با استناد به قانون ماده ۶۰ خدمات مدیریت خصوصی‌اش با جیانی اینفانتینو رئیس فوتبال آسیا در تهران برای تماشای دیدار فینال لیگ قهرمانان آسیا را هم بخشی از تلاش‌های تاج برای بقا در فدراسیون فوتبال قلمداد کردند. بخصوص این‌که تاج چند روز پیش از حضور آن‌ها طی نامه‌ای به وزیر ورزش از ماندن خود به حکم‌رانش در فدراسیون فوتبال با استناد به غیردولتی بودن این نهاد‌خبر داده‌بود البته‌بماند که تلاش‌های تاج از مدت‌ها پیش و با رجوع به سابقه ایثارگری و افزایش درصد جایزهای‌اش آغاز شده و تاکید او به تمکین از قانون در تناقضی با برخی رفتارها و ریزنی‌ها بود. هرچه که بود روزهای پرتلاش فوتبال و خطر تعلیق آن، اواخر هفته گذشته فروکش کرد. چراکه صالحی ارسنجی رئیس کمیته ملی المپیک است از جلسه با وزیر ورزش و نامه‌هایی که خطاب به

نوشاد با انگیزه تمرینات خود را دنبال می‌کند و برای حضور در لیگ برتر آماده می‌شود و قرارداد خوبی با تیم پتروشیمی پندرامام بسته است. همچنین تا پایان سال در یکی، ۲ تور جهانی هم شرکت می‌کند.» گفتنی است لیگ برتر پیینگ‌پنگ از هفته آینده با حضور ۱۰ تیم آغاز خواهد شد.

درخشان که به سختی از صندلی ریاست دل کند اما درنهایت به عنوان نایبرئیس فدراسیون جوده منصوب شد تا به این شکل از بنده فدراسیون جدا نشود. اتفاقی که مشابه این پیش‌تر در فوتبال افتاده بود و علی کفاشیان بعد از این‌که بالاخره رضایت داد از صندلی ریاست کنار رود، درنهایت در کسوت نایبرئیس وارد این فدراسیون شد. این روسا درحالی در تمکین از قانون منع بکارگیری بانزستگان از پست خود استعفا کردند که طبق قوانین فدراسیون‌های جهانی، سن بانزستگی ۷۰ سال تعیین شده. نکته جالب توجه دیگر این‌که اکثر ورزشکاران فدراسیون‌های ورزشی ایران یا سابقه ایثارگری و جانبازی در کارنامه دارند و یا وابسته به نیروهای مسلح و نهادهای نظامی از این دست هستند. حال باید راس فدراسیون فوتبال با استفاده از ماده و تبصره قانونی، هرچند که از بعد بین‌المللی خطر تعلیق را از بیخ گوش فوتبال برداشت اما از بعد داخلی شاید ورزش کشور را ایستن حوادث ناخواسته دیگری کند؛ تلاش سسایر روسای بانزستته فدراسیون‌های ورزشی برای استفاده از راهکار تاج درحال حاضر احمد ضایبی رئیس فدراسیون والیبال و محمصدق فرجی رئیس فدراسیون کاراته هنوز اقدامی برای کنار رفتن از کرسی ریاست خود صورت نداده‌اند. این درحالی است که در کارنامه این ۲ رئیس، سابقه جانبازی و ایثارگری به چشم می‌خورد و هیچ بعید نیست اما ۲۰ آن‌ها را هم وسوسه کند تا علی‌رغم فشارهای موجود، به این راحتی‌ها از صندلی گرم و نرم ریاست جدا نشوند. ضمن این‌که در شرایط فعلی، فضا درخصوص روسای مستعفی چون محمد درخشان(رئیس اسبق فدراسیون جودو)، محمدعلی سیور(رئیس اسبق فدراسیون سه‌گانه) و حتی ناخدا امینی (رئیس سابق فدراسیون قایقرانی) مدتی است در جداسازی و میهم به نظر می‌رسد. بخصوص این‌که

### اولین برکناری لیگ برتر والیبال در ارومیه

تیم والیبال شهداری ارومیه در هفته هفتم لیگ برتر مغلوب شهداری تبریز شد تا به‌این‌ترتیب ششمین شکست این تیم هم ثبت شود. به گزارش فارس ارومیه که در سال‌های اخیر همیشه از مدعیان قهرمانی لیگ برتر بود، امسال شرایط خوبی ندارد و ارومیه پیش مدیرعامل خود را تغییر داد. پیمان رضایی، دبیرعامل جدید شهداری ارومیه پس از دست گرفتن مدیریت این باشگاه تغییرات را آغاز کرد. رضایی در گام نخست پس از دیدار تیم‌های شهداری ارومیه و شهداری تبریز جاوید محسنی‌نیا را از سمت سرمربری گرم برکنار کرد. در همین‌خصوص نام چندگزینیه برای قبول هدایت شهداری ارومیه مطرح می‌شود که گفته می‌شود مسعود آرمات‌گزینیه نمای مسولان شهداری ارومیه است ظاهرا تویق اولیه هم این طرفین حاصل شده است.

### ششمی کشتی فرنگی امید ایران در جهان

در پایان رقابت‌های کشتی فرنگی زیر ۲۳ سال جهان ۲۰۱۸ که در بخارست پایتخت رومانی برگزار شد، تیم ملی کشتی فرنگی امید ایران با کسب ۶ مدال برنز توسط مهدی محسن‌نژاد در ۶۰، مهدی ابراهیمی در ۸۲، علی‌اکبر حیدری در ۹۷ و علی‌اکبر یوسفی در وزن ۱۲۰ کیلوگرم و یک عنوان پنجمی میثم دلخانی در وزن ۶۷ کیلوگرم با ۷۰ امتیاز در جایگاه ششم جهان قرار گرفت. رضا خدری در ۵۵، حسین اسدی در ۶۷، علی ارسلان در ۷۲، سید محمد چوپچیان در ۷۷ و مهدی فلاح در ۸۷ کیلوگرم نیز ۵ فرنگی کار دیگر ایران در این رقابت‌ها بودند که با نمایشی ضعیف برابر رقیبانشان تن به شکست دادند و از دور رقابت‌ها کنار رفتند.

## زاویه نگاه شما

هر روز منتظر پیام‌های شما هستیم. پیامک: ۲۰۰۰۹۹۹

\*\*\*

■ خراسان ورزشی فقط بدلی پرسپولیس رو مظلوم جلوه بدی، خسته نشدین از این همه ظلم به استقلال، دایم دارین استقلال رو می‌کوبین، این دولت هم می‌ره، بازم ببینم از پرسپولیس حمایت می‌کنی؟! اگه انصاف داشتی حرف‌های امیر قلعه‌نویی رو چاپ می‌کردین. از ظلم‌هایی که به استقلال و خالی کردن پشتش زمان بازی با بوریرام شد، زنده باد استقلال.

■ آقای سردبیر بخش ورزشی خراسان، من به خاطر خراسان ورزشی اونوه روزنامه بودم ولی به خاطر یک‌جانبه‌نگری شما دیگه روزنامه نمی‌خرم. همه فهمیده‌اند که شما مثلا از دایسی عزیز و کی‌روش عزیز مردم خراسان دوست و استقلال بد می‌گویید و از برانکو و قلعه‌نویی و امثالهم الکی تعریف می‌کنید. لطفا بس کنید.

■ دوست عزیزی که فرموده‌اند که با چه زبانی بگویند این سرمربی تیم ملی را نمی‌خواهند، لطفا از جانب خودشان نظر بدهند. کی‌روش یکی از بهترین مربیان خارجی است که تا به حال به ایران آمده‌اند و بسیاری از فوتبال‌دوستان هم ایشان را دوست دارند.

■ خوب شد پرسپولیس قهرمان نشد تا طرفداران استقلال چند روزی با کری خواندن و مسخره کردن این تیم، حذف شدن از جام حذفی و رتبه هفتم بودنشان و اوضاع بهم ریخته تیمشان و ترس کاپیتانشان از پناحتی زدن وو… رو فراموش کنن… اگه بیطرفی چاپ کن.

■ دیدم کنار پیامی که راجع به پرسپولیس داده بودم، پیامی بود که به نوعی جواب پیام من بود! منظور من این بود که این پول‌های میلیاردی که صرف فوتبال می‌شه، نتیجه‌اش شده باخت همیشگی. دل مردم وقتی شده که پول صرف مشکلاتشان بشه.

## اخبار

### تیم نیروهای مسلح ایران قهرمان تیروکمان

### سیزیم شد

تیم نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران قهرمان مسابقات تیروکمان ارش‌های جهان شد. به گزارش روابط عمومی ستاد ارتش، در این رقابت‌ها که برای اولین بار به میزبانی ارتش و نیروهای مسلح ایران برگزار شد، تیم ایران با حضور ۱۵ ورزشکار زن و سمر در ۲ بخش کامپوند و ریکو موفق به کسب ۷ مدال رنگارنگ شامل ۳ طلا، یک نقره و ۳ برنز و درمجموع تیمی قهرمان این مسابقات شد. پس از ایران، تیم‌های روسیه و چین عناوین دوم و سوم را به دست آوردند. در بخش کامپوند تیم مردان ایران طلائی شد و روسیه و سریلانکا به ترتیب دوم و برنز را به گردن آویختند و مدال نقره به روسیه رسید. در کامپوند انفرادی مردان، مدال‌های طلا و نقره به نمایندگان ایران رسید و در بخش بانوان نمایندگان ایران صاحب برنز شدند. در ریکو تیمی بانوان ایران به سومی بسنده کردند. همچنین در ریکو انفرادی زنان نمایندگان روسیه، کره شمالی و ایران و در بخش انفرادی مردان چین، روسیه و کره شمالی عناوین برتر را تصاحب کردند. گفتنی است در اولین دوره رقابت‌های تیروکمان سیزیم به میزبانی ایران، ۶۰ تیم خارجی از روسیه، چین، کره‌شمالی، اوکراین، سریلانکا و برزیل حضور داشتند.

### مریی جدید تیم ملی پیینگ‌پنگ بانوان

### منصوب شد

فدراسیون پیینگ‌پنگ اعلام کرد حمیده ایرانمنش با ابلاغ مهرداد علی قارداشی، ریاست این فدراسیون مریی تیم ملی پیینگ‌پنگ بزرگسالان شد. به گزارش ایسنا تیم ملی پیینگ‌پنگ بانوان ایران بیش از ۱۰ روز است که زیرنظر ایرانمنش برای حضور در مسابقات فلانلد در اردو به می‌برد. پیش از این روابط عمومی فدراسیون گفته بود ایرانمنش تنها برای مسابقات فلانلد هدایت تیم را برعهده دارد، در حالی که اکنون با حکم قارداشی این مریی به جای کیوانی هدایت تیم را در کلیه مسابقات برعهده دارد.

### صدا و سیمای خراسان رضوی

### در نظر دارد

موارد ذیل را از طریق وبساید

به فروش برساند

۱- یک دستگاه دیزل ژنراتور

۲- اموال اداری و فنی اسقاطی

۳- ضایعات فلزی

واقع در بلوار ملک آباد، خیابان قدس- بین

قدس ۲۰ و ۲۲- پلاک ۹۳- طبقه اول تشکیل

می‌گردد شرکت فرمایند.

**دستور جلسه:** ۱- افزایش سرمایه از محل سود

انباشته ۲- سایر مواردی که در صلاحیت این

مجمع می باشد.

**تلفن:** ۱۴۹-۰۱۰۱۴۸۰۳۸۰

**( هزینه آگهی به عهده برنده مزایده می باشد)**

۹/۹۷۱۲۰۲۵۵

### آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده

**شرکت مهندسی بازرگانی روشن گستر توس**

**(سهامی خاص) به شماره ثبت ۱۸۳۲۹ و**

**شناسه ملی ۰۳۳۹۳۳۲۰۳۸۰**

بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت دعوت می شود در جلسه مجمع عمومی فوق العاده که در ساعت ۱۰:۰۰ صبح روز شنبه ۱۳۹۷/۰۹/۱۰ در محل دفتر شرکت واقع در بلوار ملک آباد، خیابان قدس- بین قدس ۲۰ و ۲۲- پلاک ۹۳- طبقه اول تشکیل می‌گردد شرکت فرمایند.

**دستور جلسه:** ۱- افزایش سرمایه از محل سود انباشته ۲- سایر مواردی که در صلاحیت این مجمع می باشد.

**هیئت مدیره شرکت مهندسی بازرگانی روشن**

**گستر توس**

۹/۹۷۱۲۰۲۷۰



**آگهی دعوت مجمع عادی بطور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی مسکن فاز ۴ کارکنان اداره کل راه و ترابری استان خراسان رضوی**

جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول شرکت تعاونی مسکن فاز ۴ کارکنان اداره کل راه و ترابری خراسان رضوی در ساعت ۱۴ روز چهارشنبه مورخ ۹۷/۹/۲۱ در محل پروژه واقع در نماز ۲۵ روبروی شرکت توس گستر بلوک افرا برگزار می شود.
اعضای متقاضی نمایندگی به همراه وکیل مورد نظر خود باید از ساعت ۸ تا ۱۲ روزهای دوشنبه و چهارشنبه به محل دفتر شرکت مراجعه تا پس از تایید وکالتنامه های مزبور توسط مقام مجاز، ورقه ورود به مجمع برای فرد نماینده صادر گردد که در اینصورت تعداد آراء وکالتی در هر عضو حداکثر سه رای و هر شخص تنها یک رای خواهد بود.

**دستور جلسه :**

۱- تصویب صورت‌های مالی سال ۹۶ پس از استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس ۲- طرح و تصویب بودجه پیشنهادی سال ۹۷-۳- انتخاب اعضای اصلی و علی البدل هیئت مدیره ۴- انتخاب اعضای اصلی و علی البدل بازرسی برای یک سال مالی ۵- تعیین تکلیف در مورد اعضایی که به تعهدات خود عمل ننموده اند. ضمنا داوطلبان عضویت در هیئت مدیره و بازرسی شرکت موظفند از تاریخ انتشار این آگهی حداکثر به مدت یک هفته جهت ثبت نام به دفتر شرکت تعاونی مراجعه و مدارک کل را ارائه نمایند.

**هیئت مدیره شرکت تعاونی مسکن فاز ۴ کارکنان اداره کل راه و ترابری خراسان رضوی**

۹/۹۷۱۳۰۴۲۲

**رای دادگاه**

درخصوص دادخواست تعدیمی از جانب خانوم مرضیه منیردی فرزند محمد به طرفیت آقای محسن دستورانی فرزند عبد محمد به خواسته ی صدور گواهی عدم امکان سازش به لحاظ تخلف از شروط ۲-۳-۲ بند رسمی ازدواج به این شرح که خواهان در دادخواست خویش اعلام داشته است با خوانده از دواج دائم نموده است دارای دو فرزند مشترک به نام مینا و معینا می باشد وتقاضای طلاق به علل مذکور نموده است زوج درجلسات رسیدگی حاضرنشده است و لایحه ای ارسال ننموده است. اور زوج و داور تعیینی زوج صالح رادرجدایی دانسته است باعنایت به رونوشت مصدق سندرسمی شماره۱۴۲۰ دفتر ازدواج شماره ۹شهرستان سبزآب ازدواج مدتی طرفین پرونده محرز می باشد باعنایت به این که درخصوص بند ۱ سند رسمی ازدواج از آنجا که خواهان در این مورد اقدام قانونی درطرح دعاوی حقوقی به عمل نیاورده است واینکه طبق ماده ۱۱۲۹ قانون مدنی درصورت استنکاف شوهر از دادن نفقه وعدم امکان اجرا حکم محکمه وازام به دادن نفقه ونیز عجز از پرداخت نفقه از مواردی میباشد که زوج میتواند بواسطه طلاق از حاکم نماید ناظر به اینکه قبل ازواج به نفقه مستقلا اقدامات مذکور انجام شده باشد که در ما نحن فیه جهت اقداماتی انجام شده است لذا این شرط برای دادگاه محرز نمی گردد. در خصوص بند۲ شروط سندرسمی با توجه به اظهارات شهود وعدم ارائه دلیل دیگری نشانه ای از سوء معاشرت با رفتار زوج وجود ندارد واین بندنیز برای دادگاه محرز نمیدرددلذااستندنا به ماده۱۹۷قانون آیین دادرسی دادگاههای عمومی وانقلاب در امور مدنی حکم بر بطلان دعوا به این جهات صادر می گردد. ولیکن در خصوص بند ۷ شروط سند رسمی ازدواج اعتبار با عنایت به اظهارات شهود واور تفرقه شده که حکایت از اعتیاد دارد و زوج علی رغم دعوت درحک یک از جلسات دادگاه حاضر نشده است لذا این بند برای دادگاه احراز می گردد لذا با توجه به این مواردشاره شده دادخواهی مطروحه وارد دومیلد تشخیص می‌گرددوازیان و مستندبایه تبصره ذیل ماده۱۱۳۳ قانون مدنیوهمچنین مواد (۱۰ و ۱۱) ازدواج۲۹قانون حمایت خانواده حکم به احراز شرایط اعمات وکالت زوج درطلاق صادروربراساس این خوانان می تواند بااستناد به وکالت بلاعزل باحق تکیل به غیر از حقوق ۶ماه پس از قطعی شدن به یکی از دفاتر رسمی طلاق مراجعه نموده و خویشرا با انتخاب نوع طلاق مطلقه لازم به ذکر است رعایت شرایط صحت سیغه طلاق حسب موردازجمله مواد ۱۱۴ و ۱۱۳ و ۱۱۲قانون مدنی به عهده مجری سیغه ی طلاق میباشد زوج محکمه وازام به دادن نفقه ونیز عجز از پرداخت نفقه از مواردی میباشد که زوج میتواند بواسطه طلاق از حاکم نماید ناظر علی خود را بذل نموده سر دفتر مجریه طلاق است جهت ثبت طلاق گواهی عدم حمل از زوج اخذ نماید درمورد حضانت فرزند صالح معینا با عنای ت به سن فرزند و با توجه به احراز صملحت نگهداری فرزند پس حضانت وی بر عهده ی مادرش می باشد و درخصوص دوم فرزند دیگر با توجه به نبود وی می تواند با هر کدام از والدین که بخواهد زندگی کند زوج حق دارد در هفته روز های دوشنبه و پنجشنبه از ساعت ۱۲ فرزند مسافر خود را در مرکز مهر خانواده شهردشان جغتای واقع در اداره بهزیستی منطقه نماید این رای غیابی و نظری ۲۰روز قابل واخواهی در این معینه و طرف همان مدت تجدید نظر در دادگاه جغتای در شهرستان خراسان رضوی می باشد.

رئیس شعبه اول دادگاه شهرستان جغتای -رحیمی

۹/۹۷۱۲۹۷۸